

建设银行海南省分行

建行蓝与志愿红
温暖春运回家路

春节将至,年味渐浓。春运期间,建设银行海南省分行在全省多个交通枢纽开展“情系返乡人 温暖在港湾”志愿服务活动,以金融力量传递温情,为旅客送上贴心服务与节日祝福。

活动期间,建行海南省分行聚焦群众春节期间急难愁盼,组织多支“张富清金融服务队”深入春运一线,在全省多个火车站、汽车站、港口码头设立金融便民服务点,为旅客、户外劳动者提供引导咨询、行李搬运等便民服务,现场赠送春联、“福”字、新春礼包,让旅途更温馨。

在新海港码头,建行海南省分行营业部和海口龙华支行的志愿者为排队候船的旅客送上新春福袋和新年祝福,解答工资代发、账户查询等金融问题,让漫漫旅途倍感安心。建行琼海支行志愿者为长途旅客送上颈枕、暖贴等旅途实用物品,传递“一路平安”的美好祝愿。

结合春节金融消费特点,建行志愿者同步开展金融知识普及,围绕反

诈防骗、存款保险、个人征信、人民币识假辨假等内容,用通俗易懂的语言讲解常见诈骗手段,提醒群众守好“钱袋子”。

清晨的三亚火车站,建行三亚分行的志愿者早早搭起了醒目的服务咨询台。“阿姨,送您一份新春福袋,路上多注意财物安全。”志愿者送上反诈宣传折页、春联,并讲解账户安全、个人信息保护等金融知识。在白马井高铁站,建行儋州分行设立金融服务点,向旅客普及反诈反洗钱知识。在海口火车东站,建行海口琼山支行的青年志愿者与辖区民警联动,开设金融安全微课堂,通过真实案例剖析常见诈骗手法,为旅客筑牢防骗思想防线。在海口汽车西站,建行海口秀英支行志愿者开展金融咨询服务,提升群众风险防范意识。

此次“走出去”志愿服务活动是建行“劳动者港湾”服务内涵的延伸。作为建行服务民生的重要载体,“劳动者港湾”始终践行“开放共

享、责任担当”的理念,在提升网点服务的同时,不断创新服务模式,将金融服务有机融入形式多样的各类活动中,组织“张富清金融服务队”深入社区、商圈、学校等,普及金融知识,将港湾的温情与服务送至千家万户,守护万家灯火。

新春的暖阳洒满琼州大地,建行蓝与志愿红交织成节日里最温暖的风景。(林思彤)

金融大厦一楼大堂设立“流动幸福驿站”。这不仅是一个宣传点,更是一个集金融咨询、便民服务、温情关怀于一体的综合服务平台。活动现场,喜庆的“福”字、金融知识春联与暖意融融的热饮,营造出浓厚的新春氛围,迅速拉近了与企业员工、社区居民的距离。

活动内容丰富且具有针对性。一是设立“金融门诊”,为前来咨询的群众“把脉问诊”,解答关于防范电信网络诈骗、识别非法集资、合理规划新年财富等热点问题。二是开展“以案说险”,结合近期高发的金融诈骗案例,特别是针对企业财务人员的“冒充老板”骗局和针对老年人的“养老保险”陷阱,进行生动讲解,强化风险警示。三是推广“智慧助老”服务,现场演示“幸福+”版老年专属手机银行APP的操作,手把手帮助老年居民

金融护航自贸港,幸福启航在身边。此次新春社区宣传活动,不仅是“金融消保在身边”年度主题的一次生动实践,更是中信银行海口分行服务海南自贸港建设、践行“金融为民”理念的缩影,是该行深化“党建+金融”共建、推动银企多方联动模式的又一重要成果。本次活动将金融消费者权益保护工作与“幸福驿站”品牌建设深度融合,通过“进社区、进商圈”的精准触达,为企业员工和社区居民上了一堂生动的金融安全课。(陈凯旋)

中信银行海口分行

生动课堂进楼宇
金融福袋送上门

2月6日,中信银行海口分行将金融服务的触角延伸至城市发展的核心脉搏,携手海南物管互联网金融大厦物业服务成功举办一场别开生面的新春社区金融知识宣传活

动,将有温度的金融服务与消费者权益保护知识送进商圈、送入楼宇,为海南自贸港核心商务区的企业员工与周边居民送上一份特别的“新春金融安全福袋”。

活动旨在针对性地满足区域客

群对财富管理、风险防范、跨境金融

服务的多元化需求,将金融安全教育

从“广撒网”转变为“精准滴灌”,为海

南自贸港的“人才高地”与“产业高

地”筑起一道坚实的金融安全屏障。

为打破传统金融宣传的单向灌输

模式,中信银行海口分行将“幸福驿

站”品牌理念融入活动之中,在互联网

跨越“数字鸿沟”。同时,该行还准备了充足的“零钱包”,满足周边商户和居民春节期间的零钱兑换需求,将“为民办实事”落到细微之处。

金融护航自贸港,幸福启航在身边。此次新春社区宣传活动,不仅是“金融消保在身边”年度主题的一次生动实践,更是中信银行海口分行服务海南自贸港建设、践行“金融为民”理念的缩影,是该行深化“党建+金融”共建、推动银企多方联动模式的又一重要成果。本次活动将金融消费者权益保护工作与“幸福驿站”品牌建设深度融合,通过“进社区、进商圈”的精准触达,为企业员工和社区居民上了一堂生动的金融安全课。(陈凯旋)

兴业银行长滨社区支行

剪窗花年味启智 传知识财润童心

喜迎新春,共庆佳节。为传承中华优秀传统文化,同时帮助小朋友树立正确的金钱观与消费观,近日,兴业银行海口分行下辖长滨社区支行精心策划“年味启智,财润童心”亲子财商培训暨剪窗花主题活动。活动邀请15组家庭齐聚一堂,在欢声笑语中解锁财商知识,用指

尖裁剪新春祝福,共度一段温馨有趣的亲子时光。

活动现场布置得年味十足,红桌布、红灯笼点缀其间,营造出浓厚的节日氛围。该行工作人员以“压岁钱的小秘密”为切入点,用生动形象的动画短片、趣味问答等形式,向小朋友普及“货币的起源”“合理规

划压岁钱”等基础财商知识,引导孩子们理解金钱的价值,培养合理规划压岁钱的好习惯。

在亲子剪窗花环节,该行工作人员现场指导,详细讲解剪窗花的基本技巧与吉祥图案的寓意,从简单的三角形、正方形折叠,到“春”字、灯笼、鞭炮等传统图案的裁剪,

一步步耐心示范。家长与孩子们默契配合,指尖翻飞间,一张张普通的红纸逐渐变成造型各异、寓意美好的窗花。

活动现场洋溢着欢声笑语,家长们纷纷表示,这样的亲子互动不仅增进了与孩子的感情,更让孩子在动手实践中感受传统文化的魅力。

兴业银行海口分行作为服务民生的金融机构,此次将财商教育与传统民俗相结合,旨在让孩子们在感受春节氛围的同时,提升财商素养,传承中华优秀传统文化。未来,该行将持续开展形式多样的公益活动,为家庭提供优质金融服务与文化体验,践行社会责任,传递金融温度。(孙大鹏)

中国民生银行三亚紫金国际中心社区支行开业

椰风送暖,万象更新。2月10日,中国民生银行三亚紫金国际中心社区支行在一片喜庆氛围中开业迎宾,进一步完善了中国民生银行在三亚核心区域的金融服务网络。

“选择紫金国际中心,是中国民生银行对三亚中央商务区发展潜力的坚定看好,更是精准对接海南自贸港金融需求的战略抉择。”开业仪式上,中国民生银行三亚分行相关负责人说道。据悉,紫金国际中心凭借优越的地理位置与强劲的产业集聚效应,已成为三亚金融资源布局的“黄金洼地”。

新网点紧邻三亚湾海岸线,交通

路网四通八达,周边聚集多个成熟高端社区与写字楼集群,服务半径可覆盖企业办公、居民生活、商圈消费等多元场景。依托三亚中央商务区的产业优势,中国民生银行三亚紫金国际中心社区支行将秉承“服务大众、情系民生”的理念,聚焦三亚中央商务区的产业特色与民生需求,围绕“网格化营销、生态化服务、数字化赋能”的发展路径,构建覆盖社区、商圈、写字楼的立体化服务网络,为客户提供账户管理、财富规划、消费信贷、数字金融等全方位、多层次的金融解决方案,以金

融活水精准浇灌实体经济。

“没想到在家门口就能体验到这么智能、便捷的金融服务。”参加开业活动的市民王女士感慨道。开业当天,中国民生银行三亚紫金国际中心社区支行吸引众多客户参与,嘉宾与客户在银行工作人员的引导下,近距离体验智能柜员机、线上业务办理终端等设备,感受中国民生银行“科技+服务”的创新成果。

作为中国民生银行社区金融战略的重要组成部分,该支行深度融合了“区域化改革”的成熟经验,依托“支行-社区支行”的星状布局优势,联动周边社区、商户、物业构建场景生态

圈,开展贴近居民需求的金融知识宣讲、智能手机教学、社区公益等活动,让金融服务更有“烟火气”,将“专业、便捷、温暖”的服务承诺落到实处。

中国民生银行三亚分行相关负责人表示,社区支行是服务群众的“最后一公里”,更是赋能区域发展的“毛细血管”。未来,中国民生银行三亚紫金国际中心社区支行将充分发挥贴近性、灵活性、普惠性优势,创新消费金融产品,为本地居民及游客提供多元化便捷服务。(姚少龙)

▶开业启新程,服务谱新篇。



海南农商银行定安支行
沉浸体验寻年味
志愿服务零距离

2月7日,“探寻故城文脉 感受定安年味”新春主题文化活动在定安故城举行。活动以沉浸体验、互动参与和文化传承为主要形式,为市民游客呈现一场丰富多彩的新春文化盛宴。海南农商银行定安支行团支部以此次活动为契机,组织青年志愿者走进现场,开展“金融服务伴您寻年味”主题志愿服务活动。

活动现场热闹非凡,开城仪式、名人巡游、非遗展演、琼剧演出、民俗展览等内容轮番上演,吸引大量市民游客驻足参与。在海南农商银行定安支行志愿服务点,青年志愿者身着统一标识服装,热情地向群众发放金融知识宣传折页,涵盖存款、贷款、普惠金融、消费者权益保护等内容。

青年志愿者通过面对面讲解、一对一答疑的方式,用通俗易懂的语言向群众普及防范非法集资、电信网络诈骗、反洗钱、反走私等金融安全知识,并结合实际案例提示金融风险。同时,积极介绍金融消费者享有的财产安全权、知情权、自主选择权等八项基本权利,讲解依法、理性维权的有效途径。此外,青年志愿者还详细介绍该行金融产品在利率、额度、办理流程等方面的优势,推荐适配的金融服务,切实推动金融政策与惠民产品直达基层。

此次志愿服务是海南农商银行定安支行团支部深入践行“金融为民”理念、积极参与地方文化建设的重要举措。借助定安故城新春活动的广泛影响力,该行不仅将实用的金融知识送至群众手中,更以真诚、专业、温暖的志愿服务,展现海南农商银行扎根本土、服务百姓、守护民生的良好形象。

海南农商银行定安支行将持续组织青年员工投身志愿服务与社会公益,不断创新金融宣传形式,提升金融知识普及的覆盖面与精准度,为助力定安经济社会发展、营造安全稳定的金融环境贡献青春力量。(杨雪花)

海南农商银行陵水支行
社保卡宣传暖心
送春联年味浓浓

为弘扬中华优秀传统文化,普及社保卡金融知识,营造温馨祥和的新春氛围,2月9日,海南农商银行陵水支行举办“墨香迎马年·农商福万家”新春送福暨社保卡宣传活动,为市民呈现一场融合文化韵味与民生服务的新春盛宴。

活动现场气氛热烈,海南农商银行陵水支行特邀书法家现场挥毫,为市民书写春联,送上祝福。墨香翰韵之间,年味浓浓,暖意融融。

同时,该行设立社保卡宣传咨询区,通过展板、手册及一对一讲解,围绕社保卡金融功能激活、待遇领取、日常使用、挂失补办等常见问题提供指导,现场答疑解惑,让市民轻松掌握社保卡便民政策,切实打通服务的“最后一公里”。

现场领取春联的市民喜笑颜开,了解社保卡政策的群众也纷纷表示收获颇丰。大家称赞,手写春联年味十足,社保卡讲解贴心实用,既收获祝福,又了解福利,这样的活动很有意义。

此次活动是海南农商银行陵水支行推动传统文化与金融服务深度融合的生动实践。未来,该行将继续秉持“金融为民”初心,以文化为纽带、以民生为导向,持续开展各类惠民宣传与服务,不断提升社保卡服务质量,致力于将其打造成市民手中的“便民卡”“幸福卡”。(唐斯琪)